

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор ВСП «ОТФК ОНТУ»

Лілія ІВАНОВА

20 __ р.

П Л А Н

роботи Комісії запобігання та профілактики правопорушень

№ п/п	Перелік заходів	Виконавець	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Здійснювати правове виховання, поваги до Конституції України, законів України, державної символіки	кл. керівники	протягом року	кл. керівники члени комісії	
2	Формувати у студентів потребу в здоровому способу життя, виховувати прагнення і готовність до позбавлення негативних рис характеру шляхом самовиховання	кл. керівники вихователі	протягом року	члени комісії	
3	Постійно вивчати стан справ, тенденції у студентському середовищі, надавати: <ul style="list-style-type: none"> - Практичну допомогу кл. керівникам, вихователям гуртожитку з питань попередження правопорушень, пияцтва наркоманії та злочинів 	члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г.	
4	Спрямувати роботу на докорінне підвищення правової культури студентів та їх батьків. Тримати на контролі чітке дотримання та виконання правил внутрішнього розпорядку в коледжі та гуртожитку	члени комісії кл. керівники	протягом року	Копайгородська Т.Г.	
5	Підтримувати тісні контакти з батьками, своєчасно повідомляти про правопорушення, скоєні їх дітьми	кл. керівники зав. відділення	протягом року	Копайгородська Т.Г.	
6	Проводити батьківські збори загальноколеджні та в учбових групах з питань успішності та поведінки студентів. Відвідувати збори	члени комісії кл. керівники зав. відділення	жовтень березень	Копайгородська Т.Г.	
7	Організувати «Батьківський всеобуч»	члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г.	

1	2	3	4	5	6
8	Своєчасно вживати заходів щодо попередження правопорушень, виявлення студентів, схильних до правопорушень, та посилити педагогічний вплив на них	кл. керівники	протягом року	Копайгородська Т.Г..	
9	Вивчити психологічні та індивідуальні особливості студентів, їх здібності та нахили. Залучати їх до роботи в гуртках технічної та художньої творчості, в клубах за інтересами, художній самодіяльності, в спортивних секціях	психолог кл. керівники вихователі члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г.	
10	Удосконалювати систему заходів для змістовного відпочинку студентів. Впроваджувати ефективної методики поза аудиторної роботи з студентською молоддю	кл. керівники вихователі члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г..	
11	Заслуховувати студентів, які допустили правопорушення, та порушення правил внутрішнього розпорядку коледжу, на засіданнях ради.	члени комісії	щомісячно	Копайгородська Т.Г.	
12	Забезпечувати своєчасне інформування студентів про випадки правопорушень (ознайомлення з наказами в групах, по відділеннях)	члени комісії зав. відділення кл. керівники	протягом року	Копайгородська Т.Г..	
13	Продовжити аналітичну роботу з вивчення причин та умов скоєння правопорушень взагалі і по кожному студенту зокрема	члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г.	
14	Здійснювати спільну роботу з органами охорони здоров'я, внутрішніх справ, громадкістю щодо профілактики правопорушень та злочинів	члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г.	
15	Приділяти належну увагу гострій проблемі морального та статевого виховання студентів (лекції, тематичні вечори, зустрічі з лікарями та інше)	члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г.	
16	Проводити зустрічі студентів з працівниками судових і правових органів, дільничним інспекторам	члени комісії	протягом року	Копайгородська Т.Г.	

Заст. директора з ВР та СП



Тетяна КОПАЙГОРОДСЬКА